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Ao(s) três dia(s) do mês de agosto do ano de dois mil e vinte e três, às oito e zero
minutos, foi realizada no(a) Classroom do Colegiado a quinta sessão extraordinária

do(a) Colegiado de Fisioterapia da Universidade Federal do Espírito Santo - UFES, com

a(s) presença(s) de Alessandra Paiva de Castro Vidal (Presidente), Daniela Branco

Liposcki, Estele Caroline Welter Meereis Lemos, Fernanda Mayrink Goncalves

Liberato, Juliana Hott de Fucio Lizardo, Lucas Rodrigues Nascimento, Maria Teresa

Martins de Araujo, Mariana de Paula Farias e Veronica Lourenco Wittmer Pascoal, com

a(s) ausência(s) justificadas de Grace Kelly Filgueiras Freitas, Lisandra Vanessa Martins

(Presidente) e Narcisa Imaculada Brant Moreira. Havendo número legal de membros

presentes, o(a) Senhor(a) Presidente declarou aberta a sessão. PAUTA 1: Assunto:

Apreciação das solicitações de quebra de pré-requisito. A presidente em exercício

Alessandra Paiva de Castro Vidal deu as boas-vindas aos presentes e iniciou a reunião

esclarecendo que os pedidos de quebra de pré-requisitos para cursar Estágio

Supervisionado I estão sendo analisados nesta reunião pois na reunião anterior

decidiu-se por aguardar o resultado final da disciplina de Cardiorrespiratória. Na

sequência, os membros do colegiado apreciaram as solicitações dos alunos Maria

Eduarda Pinheiro, Pedro Zanon, Raffaela Chagas de Albuquerque, Jéssica Pereira e

Rhuan Pablo Sutil Rangel, e, não encontrando justificativas plausíveis e, ainda,

considerando que não há vagas excedentes para todos os pedidos na disciplina Estágio

Supervisionado I, nem possibilidade de criação de novas vagas, INDEFERIU todas as

solicitações.". Decisão: Aprovado(a) por unanimidade. Nada mais havendo a tratar, o(a)

Senhor(a) Presidente agradeceu a presença e declarou encerrada a sessão, e eu, Jussana

Weimer, secretário(a) do(a) Colegiado de Fisioterapia, lavrei a presente ata que, após

lida e aprovada, vai devidamente assinada pelos presentes. Vitória/ES, 03 de agosto de

2023.

Alessandra Paiva de Castro Vidal (Presidente)

Daniela Branco Liposcki
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